

【红五月·梦豫园】

“献爱心·妈妈集市义卖”活动汇聚情传递爱



□记者 赵红羽

“遮阳避雨的花式雨伞、防蚊虫叮咬的中药香囊、老上海经典雪花膏”……5月10日上午，一场专为豫园地区困难妇女、儿童举办的“献爱心·妈妈集市义卖”活动在豫园商城黄金广场举行。所有义卖商品由豫园地区的爱心商家(单位)提供，义卖所得善款将定向资助地区困难妇女和困难儿童。

活动现场，市民游客以献爱心的方式向社区困难妇女儿童送上祝福。广场上摆满了琳琅满目的义卖商品，包括文体用品、书籍、学习用品、生活用品等。价廉物美、品种丰富的产品吸引了不少市民游客争相购买，整个



活动现场暖意涌动。有市民表示，把对母亲的孝心和对公益事业的爱通过妈妈集市义卖活动有机结合起来，非常有意义。此外，现场还设立了垃圾分类宣传区，市民游客在



献爱心的同时还可以通过互动小游戏来了解垃圾分类相关知识，逐渐养成文明行为习惯，改善旅游环境。

据介绍，由黄浦区豫园街道总工会、团

工委、妇联、上海豫园旅游商城股份有限公司主办(以下简称“豫园股份”)，黄浦区妇联指导，星空梦之翼公益团队承办，众多爱心商家(单位)共同支持的“献爱心·妈妈集市义卖”活动今年已迎来第四届，活动旨在弘扬社会主义核心价值观，大力提倡孝道文化和家庭传统美德，推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

豫园股份党委书记、总裁梅红健，豫园街道党工委副书记曹炯，区妇女联合会副主席刘昉，豫园股份党委副书记、纪委书记、工会主席范志韵，豫园街道党工委副书记叶兰芳等区部门、街道领导及爱心企业代表出席了活动。

寻找最美家庭 发现身边美好

5月10日，在豫园书局，街道开展了2019年寻找“最美家庭”主题活动暨献爱心·妈妈集市义卖捐赠仪式，部分爱心商家(单位)代表把义卖所得部分善款定向资助豫园社区因病致困妇女，愿她们能够乐观面对生活、战胜病魔、早日康复。豫园街道最美家庭、社区家庭代表70余人参加了寻找“最美家庭”主题活动。

现场，上海市五好文明家庭、豫园街道“最美家庭”郭海芹、张海峰家庭发出了“垃圾分类 巾帼先行”的倡议，呼吁广大妇女同胞和社区家庭引领垃圾分类的新时尚，倡导保护环境、低碳环保的良好家风，带动绿色小家融入文明大家。

活动还分享了身边最美家庭中的感人故事，大家在活动中进一步寻找、发现身边的最美家庭，以幸福家庭促进邻里和睦、和谐社区的建设。

(党建办)



街道党工委举办居民区片区党课

解读2019年全国“两会”精神

为深入学习贯彻全国“两会”精神，4月23日上午，豫园街道社区党校特邀中共上海市黄浦区委党校研究室主任刘小珍开展了题为“更好满足人民对美好生活的期待——学习2019年全国‘两会’精神”的专题报告会。辖区三牌楼及城隍庙片区内共计100余名党员参加了此次学习。

街道党工委副书记叶兰芳主持会议并讲话。她希望全体社区党员能够切实领会“两会”精神，将思想行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想及“两会”精神上，自觉提高政治站位，不断树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，通过各种形式加强学习，不忘初心，牢记使命，努力把惠及人民群众的各项工

作做好做实，以优异的成绩迎接建国70周年的到来。报告会中，刘小珍带领大家回顾了2018年我国经济社会发展的成就，分析了当前我国经济社会发展形势，介绍了2019年预期目标与政策取向，解读了2019年政府十项工作任务。条块清晰、数据详细、鲜活生动地让党员群众切实了解涉及物价、养老、就业、医疗等多个领域的民生礼包。(党建办)



街道团工委组织收看“纪念五四运动100周年大会”

4月30日上午，豫园街道各基层团组织，区域化团建单位、理论宣讲团的50余名团员、青年在街道507会议室一同收看了“纪念五四运动100周年大会”直播，认真聆听了习近平总书记的重要讲话。同时，街道团工委与社区党校联合组织开展了“纪念五四运动100周年”主题团课。

中共上海市黄浦区委党校张琳老师通过对五四运动的回顾与理解，结合学习习近平总书记的重要讲话精神，启迪青年在新时代的崭新舞台上，成就自己的精彩。

此外，各居民区党、团组织也分别组织青



年党、团员、入党积极分子、青年志愿者收看了“纪念五四运动100周年大会”直播，并开展交流讨论。(党建办)

【庆五一·劳动美】

“羽”显新气象 “豫”建新时代

4月29日上午，由豫园街道总工会、党建服务中心联合举办的“‘羽’显新气象 ‘豫’建新时代”——“庆五一·劳动美”2019年豫园街道第五届职工羽毛球比赛，在黄浦区工人体育馆举行。豫园街道党工委副书记、总工会主席叶兰芳出席此次比赛，并为比赛开球。

本次比赛共有15余支参赛队伍，80余名选手前来现场“一决高下”，选手们以

积极奋斗的拼搏精神展现出豫园职工的风采。经过一天的激烈角逐，分别产生了混双、女单、男单冠亚军。

此次比赛不仅展现出豫园街道职工们积极向上、不断进取的精神面貌，更用拼搏进取之心为“红五月”增加一抹亮色，以良好的精神状态投入豫园建设发展，为持续推进文明城区创建，推动基层党建高质量发展，彰显新作为，建功新时代。(党建办)